

**Wyciąg z Protokołu Elektronicznego nr XXXVI/2022
z XXXVI Sesji VIII kadencji Rady Gminy Pruszcz Gdański,
która odbyła się dnia 28 stycznia 2022 r.**

XXXVI Sesja Rady Gminy Pruszcz Gdański odbyła się w formie zdalnej. W sesji uczestniczyli: Wójt Gminy – Magdalena Kołodziejczak, Zastępca Wójta – Daniel Kulkowski, Skarbnik Gminy – Mirosława Lica, Sekretarz Gminy – Małgorzata Grzegorzczak oraz Radca Prawny – Robert Dargiewicz.

I. SPRAWY REGULAMINOWE:

1. Otwarcie Sesji.

Otwarcia XXXVI Sesji Rady Gminy dokonał Przewodniczący Rady Pan Marek Kowalski o godzinie 09:00.

2. Stwierdzenie Quorum.

Przewodniczący obrad stwierdził quorum na podstawie obecności Radnych. Ustawowy skład Rady Gminy Pruszcz Gdański wynosi 21 Radnych, w momencie rozpoczęcia sesji obecnych było 15 Radnych.

3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Czy ktoś z Państwa Radnych ma uwagi do porządku obrad dzisiejszej sesji?

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak – złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych Rady Gminy na 2022 rok.

Pan Janusz Sampolski – poinformował o braku możliwości przedstawienia planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska na 2022 rok.

Pan Krzysztof Paško – poinformował o braku możliwości przedstawienia planu pracy Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy na 2022 rok.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – poinformował, że plany pracy na 2022 rok Komisji Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska oraz Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy zostaną przedstawione na kolejnej sesji.

Nastąpiło głosowanie nad wnioskiem złożonym przez Panią Wójt Magdalenę Kołodziejczak. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 17 osób) 17 osób głosowało za. Rada Gminy przyjęła wniosek.

Nastąpiło głosowanie nad wnioskiem złożonym przez Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Kowalskiego. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 18 osób) 17 osób głosowało za, 1 osoba wstrzymała się od głosu. Rada Gminy przyjęła wniosek.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty w zaproponowanym składzie.

4. Przyjęcie protokołu z XXXV Sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Czy ktoś z Państwa Radnych ma uwagi do protokołu z XXXV Sesji Rady Gminy?

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę zgłoszeń. Stwierdzam, że protokół z XXXV Sesji Rady Gminy został przyjęty bez uwag.

II. Sprawozdanie Wójta o pracach w okresie międzysesyjnym – składanie ustnych pytań kierowanych do Wójta.

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak przedstawiła sprawozdanie o pracach w okresie międzysesyjnym.

Pani Weronika Chmielowiec – zapytała o odśnieżanie w Borkowie. Zapytała o oznakowanie ulicy Stylowej. Zapytała o etap rozbudowy przedszkola w Borkowie. Zapytała o progi na ulicy Kasztanowej.

Pani Beata Biała-Grzędzicka – zapytała o budowę ulicy Topolowej w Borkowie. Zapytała o komunikację ulicy Stylowej. Zapytała o dokumentację projektową ulic Miętowej, Łąkowej i Jaśminowej. Zapytała o budowę ulicy Nowej. Zapytała o budowę terenu rekreacji przy ulicy Poziomkowej.

Pani Monika Rynkowska – zapytała o realizację Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2022 rok. Zapytała o dofinansowanie na boisko w Borkowie.

Pan Szymon Benedyk – zapytał o postępowanie geodezyjne na ulicy Jesionowej w Lędowie.

Pan Remigiusz Kwieciński – zapytał o sposób motywacji mieszkańców do meldowania się i rozliczania z podatku w Gminie Pruszcz Gdański. Zapytał o umowę z przewoźnikiem gminnej komunikacji. Zapytał o rozbudowę szkoły w Straszynie.

Pan Janusz Sampolski – zapytał o zorganizowanie spotkania z przedstawicielami Panattoni.

Pani Karolina Wołosowska – zapytała o możliwość pomocy ze strony Radnych dla szkół w związku z pandemią SARS-CoV-2.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń.

III. Sprawy sołeckie:

1. Zapytania i wnioski Stowarzyszenia Sołtysów Gminy Pruszcz Gdański,

Nie zgłoszono.

2. Zapytania i wnioski sołeckie.

Nie zgłoszono.

IV. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:

1. zmiany uchwały budżetowej na rok 2022

Projekt uchwały przedstawiła M. Lica – Skarbnik Gminy. Komisja Budżetu i Rozwoju Gminy zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Pani Monika Rynkowska – zapytała o dokumentację szkoły w Jagatowie.

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak – odpowiedziała na pytanie Radnej Moniki Rynkowskiej.

Pan Janusz Sampolski – zapytał o zwiększenie w budżecie kwoty przeznaczonej na dokumentację szkoły podstawowej w Rotmance.

Zastępca Wójta Pan Daniel Kulkowski – odpowiedział na pytanie Radnego Janusza Sampolskiego.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 19 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 19 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/1/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2022.

2. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej

Projekt uchwały przedstawiła M. Lica – Skarbnik Gminy. Komisja Budżetu i Rozwoju Gminy zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 19 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 19 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/2/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.

3. zmiany uchwały nr XIX/71/2020 z dnia 23 lipca 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Pomorskiego

Projekt uchwały przedstawił P. Daniel Kulkowski – Zastępca Wójta. Komisja Budżetu i Rozwoju Gminy zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. Komisja Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 19 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 19 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/3/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie zmiany uchwały nr XIX/71/2020 z dnia 23 lipca 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Pomorskiego.

4. zmieniająca uchwałę nr XXVIII/34/2021 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 28 maja 2021 r. w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów

Projekt uchwały przedstawiła J. Kiedyk – Kierownik Referatu Oświaty i Spraw Społecznych. Komisja Bezpieczeństwa, Samorządności Lokalnej, Zdrowia i Polityki Społecznej zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 18 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 18 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/4/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku zmieniającą uchwałę nr XXVIII/34/2021 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 28 maja 2021 r. w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów.

5. zmieniająca uchwałę nr XLI/33/2018 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 24 kwietnia 2018 r. w sprawie wprowadzenia na terenie Gminy Pruszcz Gdański programu z zakresu polityki społecznej „Karta Seniora w Gminie Pruszcz Gdański”

Projekt uchwały przedstawiła J. Kiedyk – Kierownik Referatu Oświaty i Spraw Społecznych. Komisja Bezpieczeństwa, Samorządności Lokalnej, Zdrowia i Polityki Społecznej zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 19 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 19 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/5/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku zmieniającą uchwałę nr XLI/33/2018 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 24 kwietnia 2018 r. w sprawie wprowadzenia na terenie Gminy Pruszcz Gdański programu z zakresu polityki społecznej „Karta Seniora w Gminie Pruszcz Gdański”.

6. przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Pruszcz Gdański dla fragmentu obrębu geodezyjnego Juszkowo w rejonie istniejącego cmentarza

Projekt uchwały przedstawiła M. Bielińska – Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennego i Rozwoju Gminy. Komisja Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 20 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 20 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/6/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Pruszcz Gdański dla fragmentu obrębu geodezyjnego Juszkowo w rejonie istniejącego cmentarza.

7. uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Pruszcz Gdański dla fragmentu obrębu geodezyjnego Wiślinka w rejonie składowania fosfogipsów

Projekt uchwały przedstawiła M. Bielińska – Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennego i Rozwoju Gminy. Komisja Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Pan Janusz Sampolski – zapytał o uwzględnienie strefy izolacyjnej dla hałdy fosfogipsów w części graficznej studium.

Pan Remigiusz Kwieciński – zapytał, na czyj wniosek wprowadzana jest zmiana do studium.

Pani Krystyna Białek – wypowiedziała się na temat nieuwzględnienia mimo wcześniejszych ustaleń strefy izolacyjnej w części graficznej studium.

Pani Magdalena Migowska – wypowiedziała się na temat prowadzonej rekultywacji hałdy fosfogipsów. Zapytała o uwzględnienie w części graficznej studium oraz w późniejszym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego wierzby energetycznej.

Pani Magdalena Bielińska – odpowiedziała na pytanie Radnego Remigiusza Kwiecińskiego dotyczące złożonego wniosku. Odpowiedziała na pytania Radnego Janusza Sampolskiego, Radnej Krystyny Białek oraz Radnej Magdaleny Migowskiej dotyczące izolacji.

Pani Weronika Chmielowiec – wypowiedziała się na temat nieuwzględnienia strefy izolacyjnej w części graficznej studium. Zapytała o wcześniejsze ustalenia w tej sprawie.

Pani Magdalena Bielińska – odpowiedziała na pytanie Radnej Weroniki Chmielowiec.

Pani Małgorzata Osowska – odniosła się do wypowiedzi Pani Magdaleny Bielińskiej. Zapytała o możliwość uwzględnienia strefy izolacyjnej w części graficznej studium.

Pan Remigiusz Kwieciński – wypowiedział się na temat strefy izolacyjnej.

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak – wypowiedziała się na temat zakresu hałdy fosfogipsów, a także możliwości uwzględnienia strefy izolacyjnej w części graficznej studium oraz w późniejszym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego. Wypowiedziała się na temat przeprowadzanego procesu rekultywacji hałdy.

Pan Karol Kardasiński – złożył wniosek o uwzględnienie strefy izolacyjnej w części graficznej studium.

Pani Magdalena Bielińska – zwróciła uwagę na skalę, w jakiej sporządzana jest część graficzna studium, która uniemożliwia uwzględnienie w niej szczegółów.

Pani Monika Rynkowska – wypowiedziała się na temat strefy izolacyjnej. Wyraziła poparcie dla wniosku złożonego przez Radnego Karola Kardasińskiego.

Pani Weronika Chmielowiec – zapytała o możliwości ochrony wierzby energetycznej po wygaśnięciu procesu rekultywacji. Zapytała o prowadzone badania hałdy.

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak – odpowiedziała na pytania Radnej Weroniki Chmielowiec. Odniosła się do wypowiedzi Radnych na temat strefy izolacyjnej.

Pani Małgorzata Osowska – zapytała, czy zaproponowane ustalenia studium umożliwią uwzględnienie strefy izolacyjnej w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.

Pani Magdalena Bielińska – odpowiedziała na pytanie Radnej Małgorzaty Osowskiej.

Pan Remigiusz Kwieciński – wypowiedział się na temat nieuwzględnienia mimo wcześniejszych ustaleń strefy izolacyjnej w części graficznej studium. Zapytał o możliwość wydania decyzji o warunkach zabudowy na podstawie studium bez uchwalonego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Zwrócił uwagę na wsparcie lokalnego przemysłu oraz wyraził brak poparcia dla przedłużania procedury planistycznej.

Pani Karolina Wołosowska – zwróciła uwagę na potrzebę edukacji i budowania świadomości wśród mieszkańców na temat zabezpieczenia hałdy fosfogipsów oraz braku zagrażającego życiu oddziaływania. Złożyła wniosek o zakończenie dyskusji.

Pan Janusz Sampolski – wypowiedział się na temat strefy izolacyjnej. Zapytał o brak uwzględnienia w studium zbiornika wodnego, który był ujęty w studium przed zmianami.

Nastąpiło głosowanie nad wnioskiem złożonym przez Radną Karolinę Wołosowską o zamknięcie dyskusji. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 20 osób) 16 osób głosowało za, 1 osoba zagłosowała przeciw, 3 osoby wstrzymały się od głosu. Rada Gminy przyjęła wniosek.

Pan Karol Kardasiński – wycofał złożony przez siebie wniosek o uwzględnienie strefy izolacyjnej w części graficznej studium.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 19 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 16 osób, 3 osoby wstrzymały się od głosu. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/7/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Pruszcz Gdański dla fragmentu obrębu geodezyjnego Wiślinka w rejonie składowania fosfogipsów.

8. przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu obrębu geodezyjnego Wiślinka – rejon hałdy fosfogipsów

Projekt uchwały przedstawiła M. Bielińska – Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennego i Rozwoju Gminy. Komisja Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 19 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 16 osób, 3 osoby wstrzymały się od głosu. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/8/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu obrębu geodezyjnego Wiślinka – rejon hałdy fosfogipsów.

9. nadania nazwy ronda w miejscowości Borkowo

Projekt uchwały przedstawiła M. Kołodziejczak – Wójt Gminy. Komisja Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Pan Janusz Sampolski – wyraził poparcie dla podjęcia omówionego projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 20 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 20 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/9/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie nadania nazwy ronda w miejscowości Borkowo.

10. wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w charakterze użyteczności publicznej na terenie Gminy Pruszcz Gdański w 2022 roku

Projekt uchwały przedstawił J. Staniszewski – pracownik merytoryczny. Komisja Budżetu i Rozwoju Gminy zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 19 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 19 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/10/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w charakterze użyteczności publicznej na terenie Gminy Pruszcz Gdański w 2022 roku.

11. zmiany załącznika Nr 1 do Uchwały XXIV/128/2020 dotyczącej określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządcą jest Gmina Pruszcz Gdański

Projekt uchwały przedstawił J. Staniszewski – pracownik merytoryczny. Komisja Budżetu i Rozwoju Gminy zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 20 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 20 osób, 2 osoby wstrzymały się od głosu. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/11/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie zmiany załącznika Nr 1 do Uchwały XXIV/128/2020 dotyczącej określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządcą jest Gmina Pruszcz Gdański.

12. zmieniająca uchwałę nr XXV/99/2016 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 16 listopada 2016 r. w sprawie uchwalenia statutu Sołectwa Dziewięć Włók

Projekt uchwały przedstawiła M. Grzegorzczuk – Sekretarz Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 20 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 20 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/12/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku zmieniającą uchwałę nr XXV/99/2016 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 16 listopada 2016 r. w sprawie uchwalenia statutu Sołectwa Dziewięć Włók.

13. zmieniająca uchwałę nr XXIV/64/2016 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 4 października 2016 r. w sprawie uchwalenia statutu Sołectwa Łęgowo

Projekt uchwały przedstawiła M. Grzegorzczuk – Sekretarz Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Pan Andrzej Chmielewski – zapytał o ilość pozostałych statutów sołectw, w których będą wprowadzane zmiany.

Pani Małgorzata Grzegorzczak – odpowiedziała na pytanie Radnego Andrzeja Chmielewskiego.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 20 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 20 osób. Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/13/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku zmieniająca uchwałę nr XXIV/64/2016 Rady Gminy Pruszcz Gdański z dnia 4 października 2016 r. w sprawie uchwalenia statutu Sołectwa Łęgowo

14. ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu

Projekt uchwały przedstawiła E. Kraska-Pyśko – Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich. Komisja Budżetu i Rozwoju Gminy zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Otwieram dyskusję.

Pani Monika Rynkowska – zapytała o waloryzację świadczeń.

Pani Ewelina Kraska-Pyśko – odpowiedziała na pytanie Radnej Moniki Rynkowskiej.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń w dyskusji.

Nastąpiło głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 18 radnych) za przyjęciem uchwały głosowało 18 osób) Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXXVI/14/2022 z dnia 28 stycznia 2022 roku w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu.

V. Zatwierdzenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2022 rok

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Magdalena Migowska odczytała plan pracy komisji na 2022 rok. W wyniku głosowania (w głosowaniu wzięło udział 20 radnych) za przyjęciem planu pracy głosowało 20 osób. Rada Gminy przyjęła plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2022 rok.

VI. Przedstawienie planów pracy pozostałych Komisji Stałych Rady Gminy Pruszcz Gdański na 2022 rok

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Karol Kardasiński przedstawił plan pracy komisji na 2022 rok.

Przewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa, Samorządności Lokalnej, Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Weronika Chmielowiec przedstawiła plan pracy komisji na 2022 rok.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Pan Ewa Romik przedstawiła plan pracy komisji na 2022 rok.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Pan Krzysztof Paško przedstawił plan pracy komisji na 2022 rok.

VII. Odpowiedzi na ustne pytania skierowane do Wójta.

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak – odpowiedziała na pytania Radnej Beaty Białej-Grzędzickiej dotyczące budowy ulicy Topolowej, komunikacji na ulicy Styłowej, dokumentacji projektowej ulicy Miętowej oraz placu zabaw przy ulicy Nowej. Odpowiedziała na pytania Radnej Moniki Rynkowskiej dotyczące realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2022 rok oraz dofinansowania na boisko w Borkowie. Odpowiedziała na pytanie Radnego Szymona Benedyka w sprawie postępowania geodezyjnego na ulicy Jesionowej w Łędogo. Odpowiedziała na pytania Radnego Remigiusza Kwiecińskiego dotyczące motywacji mieszkańców do meldowania się w Gminie Pruszcz Gdański, umowy z przewoźnikiem gminnej komunikacji oraz rozbudowy szkoły w Straszynie. Odpowiedziała na pytanie Radnego Janusza Sampolskiego w sprawie spotkania

z przedstawicielami Panattoni. Odpowiedziała na pytanie Radnej Karolina Wołosowskiej w sprawie pomocy dla szkół.

Zastępca Wójta Pan Daniel Kulkowski – odpowiedział na pytania Radnej Weroniki Chmielowiec dotyczące odśnieżania w Borkowie, oznakowania ulicy Stylowej, rozbudowy przedszkola w Borkowie oraz progów na ulicy Kasztanowej. Odpowiedział na pytanie Radnej Beaty Białej-Grzędzickiej dotyczące budowy ulicy Topolowej oraz budowy terenu rekreacyjnego przy ulicy Poziomkowej.

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak – poinformowała o spotkaniu Wiceprezesa Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej z Radnymi Gminy Pruszcz Gdański w dniu 2 lutego 2022 roku o godz. 15:00 w formie zdalnej.

Pan Remigiusz Kwieciński – wypowiedział się na temat odśnieżania w Gminie Pruszcz Gdański.

Zastępca Wójta Pan Daniel Kulkowski – odniósł się do wypowiedzi Radnego Remigiusza Kwiecińskiego w temacie odśnieżania.

Pani Ewa Romik – zapytała o postępy w budowie przedszkola w Juszkowie.

Pani Wójt Magdalena Kołodziejczak – odpowiedziała na pytanie Radnej Ewy Romik w temacie budowy przedszkola w Juszkowie.

Pani Weronika Chmielowiec – odniosła się do wypowiedzi Zastępcy Wójta Pana Daniela Kulkowskiego w temacie odśnieżania.

Pani Beata Biała-Grzędzicka – zapytała o podjęcie działań w związku z watahą dzików w Borkowie.

Pani Karolina Wołosowska – wypowiedziała się na temat watahy dzików w Borkowie.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Marek Kowalski – wypowiedział się na temat watahy dzików w Borkowie.

VIII. Wolne wnioski radnych.

Pani Monika Rynkowska – złożyła wniosek w sprawie sposobu prowadzenia sesji Rady Gminy Pruszcz Gdański.

Pani Karolina Wołosowska – odniosła się do wypowiedzi Radnej Moniki Rynkowskiej w sprawie prowadzenia sesji Rady Gminy Pruszcz Gdański. Złożyła wniosek o utworzenie listy newralgicznych miejsc w gminie pod względem konieczności odśnieżania. Złożyła wniosek o możliwość wsparcia w popularyzacji meldunku mieszkańców i odprowadzania podatku w Gminie Pruszcz Gdański. Złożyła wniosek o przeprowadzenie edukacji mieszkańców w kwestii odśnieżania.

Pani Weronika Chmielowiec – złożyła wniosek o włączenie Radnych z Borkowa w rozmowy na temat komunikacji ulicy Stylowej. Złożyła wniosek do Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki o zajęcie stanowiska w sprawie informacji przekazanych na posiedzeniu w dniu 14 grudnia 2021 r.

Pan Andrzej Chmielewski – złożył wniosek o rozpowszechnianie przez Radnych informacji o podejmowanych działaniach dotyczących koncepcji węzła Straszyn.

Pan Janusz Sampolski – złożył wniosek do Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki o omówienie aktualnych obwodów szkolnych.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – Nie widzę więcej zgłoszeń.

IX. Zakończenie sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kowalski – W związku z wyczerpaniem porządku obrad, zamykam XXXVI Sesję Rady Gminy Pruszcz Gdański.

Sesja zakończyła się o godz. 13:00

Protokołowała: Agata Postrach